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大空町議会【議会報告・町民との意見交流会】 主な質問・意見等集約表                      

会    場 開  催  日 開 催 時 間 参  加  者 

東藻琴老人福祉センター

（フロックス集会室） 
令和５年２月１８日(土) 10：30～12：04 

町 民 議 員 計 

29人 6人 35人 

主な質問・意見等 議会側の回答 

 
● 近年、焼却処理施設の整備回数が多いが、その主たる要因を考えてい
るのか。網走からおむつをこちらに運んで焼却していると聞くが、おむ
つは焼却炉にとって負担が多い。 

  

 
◆ おむつを燃やしていることと整備回数の増加に因果関係はなく、経年劣化によ
る修繕が多くなっています。 
 

 
● 広域での分別方法はどうなっているのか。 

 

 
◆ 分別方法は１市４町統一すべきだと、町に申し入れしています。 
 

 
● 東藻琴の認定こども園からＢ＆Ｇ海洋センターの駐車場に続くとこ
ろの道路に横断歩道を設置してほしい。 

  併せて、図書館とＢ＆Ｇの間を通る駐在所に向かう道で、こども園の
ところの道路上に書かれている文字と赤い三角の止まれの文字が薄れ
て見えないような状況になっている。 

 

 
◆ 公安委員会に相談し、検討してもらうよう町にも申し入れます。 

 
● 国道３３４号の大進橋から新富に上がるカーブ手前の直線に大きな
穴が開いていた。期成会で要望してもらいたい。 

     

 
◆ 建設課を通し、雪解けと同時の点検、補修を申し入れます。 

 
● インバウンドの方々が事故を起こさないよう、標識の英語表記を広域
で対応してほしい。 
                   
 

 
◆ 日本語だけの表記でなく、何らかの表記をすることが大事だと思っています。
すぐに解決できる問題ではないですが、少しでも前に進むように努力させていた
だきたい。 

 
● 伐期齢を過ぎている森林がかなりあります。議員の皆様には、現地に
行っていただいて、どこに町有林があって、どういう状況なのか、一度
お調べをいただきたいと思います。 

 

 
◆ 雪解けになりましたら担当課とも協議をさせていただいて、調査したいと思い
ます。 
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● 今年度の芝桜公園の整備、それと今後、どんな計画を立てているのか
お伺いしたい。 

  温泉も垂れ流しで、資源としてもったいないと思う。 
 

 
◆ 病害虫の発生や、芝桜自体が古くなったことにより、ドローンを使った除草や
代替の苗を植える場所を確保するようにしています。資源が枯渇しないように、
また、たくさんお客さんに来ていただくような整備を町と共に私どもも協力して
進めていきたいと思っています。 

   
 
● トラクターの自動運転が当たり前のようになっているが、風防林の倒
木、日陰がＧＰＳの障害になっているので、調査、対応してほしい。 

 

 
◆ 農林省への要望書の中に整備をしてほしいということを必ず入れていますが、
なかなか進んでいないのが実態です。引き続き、要望していきます。 

 
● 大空町でもシニアだけではなく、スマートフォンを活用した講習を行
っていただければと思います。 

 

 
◆ 高齢者の対するそらナビ講習会を行っていますが、なかなか効果的に広がって
いないのかなという思いもあります。これからまた町と話をさせていただきなが
ら、少しでも多くの機会をつくっていくよう町に申し入れます。 

 
 
● １２月１１日に高校の公開プレゼンテーションがあり、大きな新しい
試みだと私は理解しています。若い人方の意見がすぐ行政に反映できる
かどうかは予算も伴うことですが、既成概念を打破するためには若い人
方の意見が大事だと思います。今後も続けていく考えがあるのか、ない
のか。行政が考えることでありますが、議会としてどう考えるか、お伺
いしたい。 

 

 
◆ 町と協議をしながら進めなければなりませんが、若い人たちの意見は大事にし
ていきたいと思っています。 

 


